



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«11» січня 2022 р.

№ 3

Директорам закладів позашкільної освіти
Директорам закладів загальної середньої освіти

Про проведення фіналу
Всеукраїнського конкурсу
«Юний селекціонер і генетик»
у 2021/2022 навчальному році

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2022 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.12.2021 р. № 1379, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді спільно з Національним університетом біоресурсів і природокористування України, 22-25 березня 2022 року проведуть фінальний тур II етапу Всеукраїнського конкурсу «Юний селекціонер і генетик» очно. Положення про захід розміщено на сайті <https://nenc.gov.ua>.

До участі запрошуються учні закладів освіти - переможці заочного туру II етапу конкурсу, список яких буде оприлюднений на сайті НЕНЦ, сторінка «Юний селекціонер і генетик». Також розміщуватимуться інформаційні матеріали на допомогу фіналістам.

У фіналі конкурсу учасники виконуватимуть підсумкове тестове завдання з базової дисципліни (біологія) та захищатимуть науково-дослідницьку роботу.

Переможець і призери змагання визначатимуться за сумою балів набраних за виконання тестового завдання та за захист науково-дослідницької роботи. За підсумками фінального туру учасники отримають дипломи відповідного ступеня або фіналістів.

Заїзд учасників – 22 березня за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 19; Національний еколого-натуралістичний1 центр. Проїзд від залізничного вокзалу маршрутними таксобусами № 181, 588 або тролейбусним маршрутом № 33.

Від'їзд – 25 березня після 14.00 год.

Витрати на проїзд, проживання, харчування учнів та супроводжуваних осіб під час проведення заходу здійснюється за рахунок закладу, що відряджає. Збереження життя та здоров'я учнів забезпечують супроводжувачі особи.

Захід буде проведено з дотриманням протиепідемічних норм. У разі

ймовірного ускладнення епідеміологічної ситуації, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території м. Київ, у форматі проведення заходу можливі зміни, про що буде повідомлено додатково.

Додаткова інформація: координатор конкурсу: Комендантов Володимир Федорович, м.т.: 067-4599528, 063-9595572. Email: biology@nenc.gov.ua.



Директор

A handwritten signature in blue ink, written over a faint circular stamp, positioned between the title 'Директор' and the name 'Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ'.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ